
76

Процес навчання наших перших 
молодших спеціалістів складався з 
практичних та теоретичних дисциплін. 
На третьому курсі студенти захища-
ли свої перші курсові проєкти. Рівень 
робіт був дуже нерівномірний. Цей етап 
дав можливість зробити певні виснов-
ки, скоригувати освітній процес, вра-
хувати недоліки й через рік курсові 
проєкти були виконані на більш ви-
сокому професійному рівні. Головне, 
що студенти-дипломники навчились 
впевнено володіти інструментарієм і 
змогли зосередитись на виборі теми.

Отже, перший випуск молодших 
спеціалістів уже давно став для 
коледжу сторінкою історії. Попереду 
робота з наступними випускними 
групами та професійна підготовка 
молодших курсів. Цікаво, чим 
здивують наступні дипломники?

За належністю проєкти можна 
роЗділити на сюжетну анімацію та 
моушн-диЗайн. один іЗ улюблених 
напрямків наших Здобувачів освіти 
– авторська сюжетна анімація. 
студенти сповнені творчих Задумів, 
вони хочуть роЗповісти свою 
історію. деякі ідеї були настільки 
грандіоЗними, що доводилось 
Зупинятись поки що на створенні 
тиЗеру або трейлеру до майбутнього 
мультфільму. 

Частина студентів пов’язує своє 
майбутнє з напрямком моушн-дизайну 
— і тут вибір форм для творчості більш 
розширений: рекламні та соціальні 
ролики, експлейнери, відеокліпи та 
лірик-відео, анімовані логотипи, ані-
мовані картини, буктрейлери, інтро- 
та концепт-арт до комп’ютерних ігор. 

Вибір тем – ось що було найцікаві-
ше! Такий собі виклик для студентів 
і викладачів. Жваві дискусії виника-
ли навколо світоглядних, естетич-
них та суто технологічних питань. 
Обраний проєкт ставав першою схо-

динкою і основою для професійного 
портфоліо, оскільки однією з тем для 
дипломного проєктування було саме 
портфоліо. І навіть якщо тема назива-
лась інакше, фактично була пов’язана 
із презентацією своїх професійних на-
вичок для майбутнього роботодавця.

Приємно відзначити, що, обира-
ючи тему, студенти орієнтувались на 
актуальність та соціальну значимість. 

Екологічна тематика була пред-
ставлена в роботі Тамари Прилип-
ко «Може досить?!», Вікторії Івано-
вої «Земля», Юлії Колесник «Лебеді». 

Питання визначення себе як твор-
чої особистості підняли в своїх роботах 
Аліна Стеценко «Хто літав, зрозуміє», 
Микита Капітанчук «Бути студентом». 

Окрім серйозних тем, які спону-
кають до роздумів, були також ро-
боти, які приємно вразили свіжим, 
креативним мисленням, гумором: ти-
зер-трейлер «Шалені артисти» Кате-
рини Семеренко, анімаційний кліп до 
пісні «Човен» групи ZWINTAR Макси-
ма Єременка, «Чому звірі такі різні» 
Вероніки Студенікіної. Роботи мають 
харизматичних героїв та комічні си-
туації, в які ці герої потрапляють, 
цікаві локації, в яких відбувається дія.

Студенти Владислав Романов і 
Владислав Аліпов мали собі на меті 
задіяти в своїх проєктах 3D графіку. 
За рік вони опанували користуван-
ня програмами Blender і ZBrush, а та-
кож довели, що немає неможливо-
го для цілеспрямованого студента.

Максим ЄРЕМЕНКО 
Анімаційний кліп на пісню "Човен" для музичного гурту ZWINTAR

Тамара ПРИЛИПКО
Соціальний ролик на екологічну тематику "Може досить?!"

Аліна СТЕЦЕНКО
Музичний анімаційний кліп на пісню "Елевтерія" виконавиці Н. Лансере

Владислав АЛІПОВ
Анімаційний музичний кліп на пісню “No Care” музичного гурту 
“Daughter”

Катерина СЕМЕРЕНКО 
Тизер-трейлер для короткометражного

анімаційного фільму за власним сценарієм "Шалені артисти"

Анастасія БЕЗУГЛА
Анімаційний трейлер до відеогри "Find yourself"
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